ClroCObbl PEWLUEHNA
CUCTEM NUHEWNHbIX
YPABHEHWI
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[Tpe3eHTaunsa coctaBrneHa yuynTernem
matemaTtmkn MOY «COLU» n. Agxepom

KopTKepoccKoro pamoHa

Pecnybpukn Komu

MuwapuHou AnbbuHol leHHaObegHOU
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Cnocobbl peLlieHuns:

| . CMIOCOB NOACTAHOBKM

- CNOCOB CINOXEHWA




CMNOCOB NMOOCTAHOBKM

[MPU PELLEHNWN CUCTEMbIOBYX JIMHENHbIX
YPABHEHWW C IBYMA MEPEMEHHbLIMUA
CIoCOBOM INOL4CTAHOBKW.

1. I3 ogHOro ypaBHEHUS Bbipa)katoT OOHY
NepeMeHHYI0 Yepe3 Opyryto

2. [logcTtaBnatoT BO BTOPOE YpaBHEHWE HauOeHHOe
BblpaeHue;

3. Pewatot nony4yeHHoe ypaBHEHMe C ogHOU
nepemMeHHoun

4. Haxopgat coOTBETCTBYIOLLEE 3HAYEHNE OPYrov

_‘ilerweHHOM




Hanpumep: [3x+ 2y =4
X—4y =06

PelleHne: n3 BTOpOro ypaBHeHUA X = 4y+6

[TooctaBuM gaHHOE BblpaXeHue B NepBoe
ypaBHeHue: 3(4y+6)+2y=4

12y+18+2y=4

14y = -14
y=-1
Hangewm Xx: x=4-(-1)+6
N X=2
(k OTBeT: (2;-1)




[MPUMEP 1:
Pewwnm cucrtemy:

oX —Yy =16
| Ox — 3y =27
PeLueHue:

Bbipasnm n3 1 ypaBHeHust: -y = 16-5x, torga y = -16+5x = 5x-16

BoipaxeHue y = (5x-16) nogctaBnum BO BTOPOE ypaBHEHME CUCTEMDI
BMECTO :

10x - 3(5x-16)=27
10x - 15x + 48 = 27
-5x =-48 +27
-5x =-21
X=4,,2
Havpemy: y=5x-16 =5- 4,2 -16 =21-16=5
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OTBET: (4,2; 5)




CNOCOB CNOXEHWA

NPW PELWEHWNW CUCTEMbI ABYX JIMHEVHbIX
YPABHEHUW C OBYMA NEPEMEHHBIMU
CIOCOEOM CJIOXKEHUA.

. YMHOXaT J1EBYIO M MpaByo YaCcTu 04HOro nnim obomnx
ypaBHEHUN HA HEKOTOPOE YNCIO TakK, YTOOLI
KO3 PMLUMEHTLI NPUN OOHON N3 NEPEMEHHbIX B Pa3HbIX
YpaBHEHUAX CTanu NMPOTUBOMNOMNOXHbIMU YMUCTaMWU;

. CKINaablBakOT MOYJ1I€EHHO MNOJ1yHYEHHbIE YPAaBHEHUA,
peLIJal-OT nosrnyvyeHHoe ypaBHEHUE C OHOWU nepemeHHom;
. HAXOOAT COOTBETCTBYOLLEE 3HAYEHUNE BTOpOI/I

C~ Iﬁ{nepemeHHom




MPVUIMEP™T
PeLlunm cucrtemy:

2x — 3y = 11
3X+ 7y =95

PeweHune: nepBoe ypaBHEHNE YMHOXNM Ha (-3), a BTOpOE - Ha 2
{- 6x + 9y = - 33

6x + 14y =10

23y=-23
y=-1
Hangem x: 2x - 3:(-1)=11
2x +3 =11
2x = -3 +11
2x =8
X=4

773‘_ OTBET: (4;-1)




PeLlunm cucrtemy:

3x + 10y =19
-4x + 3y = -7
PewleHne: YMHOXMM BTOPOE ypaBHeHUE Ha (-2)
{ 3x + 10y = 19

8x — 10y = 14
11x=33
X=3
Hangemy:  -4-3+5y=-7
Sy=12 -7
5y =5
y =1
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PelnTb CUCTEMBI:
_—3x+4y =7 6) 3(x+y)+1=x+4y
7-2(X-y)=x-8y
) 9+2(X-y)=3x-4y
10-4(x+y)=3y-3X

8) 2x-7y =3
3X + 4y =-10

9) 5x + 2y =-9
4X -5y =6

10) B(x+y)-7(x-y) = 54
E4(x+y)+3(x-y) =51




[IpoBepUM:

1) x=0; y=7/4 7) (6 1/9; 5/9)
2) (0; -2) 8) x = -2; y=-1
3) noboe umncno 9) (-1;-2)

4) X =0,5; y=0 10) (9; 6)

5) x=1; y=4

6) (-1;-1)
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